



## **ÖTE SZAKMAI KONFERENCIA 2017.**

*Publikálta: Hollósi Tibor (2017.11.26 09:47:30)*

**A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság megtartotta a 2017. második féléves szakmai konferenciáját a megyében működő önkéntes tűzoltó egyesületek számára.**

## **ÖTE SZAKMAI KONFERENCIA 2017.**

A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság megtartotta a 2017. második féléves szakmai konferenciáját a megyében működő önkéntes tűzoltó egyesületek számára.

Tizenegy önkéntes tűzoltó egyesület és mindhárom Tolna megyei önkormányzati tűzoltó-parancsnokság képviseltette magát a 2017. november 25-én megtartott szakmai konferencián. A rendezvényt dr. Hábermayer Tamás tüz. ezredes, megyei katasztrófavédelmi igazgatóhelyettes nyitotta meg. Köszöntőjében elmondta, hogy a katasztrófavédelem megyei szervezete szorosan együttműködik az önkéntes tűzoltó egyesületekkel, munkájuk kiemelkedő fontossággal bír a megye tűzvédelme, a tűzoltókultúra fejlesztése és a tűzoltó hagyományok ápolása során.

A köszöntőt követően Bán Attila tüz. ezredes, tűzoltósági főfelügyelő, a konferencia levezető elnöke felkérte Andics Jánost, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság főelőadóját könyvbemutatója megtartására.

Andics Jánosnak *Tűzoltók mesélik* címmel jelent meg legújabb kötete a közelmúltban, melyben tizenegy nyugdíjas korú, sokat látott és tapasztalt önkéntes tűzoltó idézi fel a régi tűzoltóhagyományokat, az emlékezetes tűzoltásokat és műszaki mentéseket, valamint a természeti katasztrófák során nyújtott helytállásokat. A szerző elmondása szerint a fentiekén túl az egykori gépjárműpark, a tűzoltó technika, a védőruházat, a védőeszközök fejlődését is szerette volna bemutatni az életút-interjúk segítségével. A Tolna Megyei Tűzoltószövetség a megjelent egyesületek részére átadta a könyv tiszteletpéldányát.

A könyvbemutatót követően dr. Ackermann Zsuzsanna tüz. alezredes a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hivatalvezetője tartott előadást a civil szervezetek törvényes működéséről. Előadásában ismertette a megváltozott jogi szabályozókat, a törvényes működésre vonatkozó feladatokat és a törvényességi felügyeleti eljárás megváltozott szabályait.

A következő napirendi pontban Bán Attila tüz. ezredes tartott tájékoztatást a 2017. évi tűzoltási és műszaki mentési feladatokról. Főfelügyelő úr ismertette az érintett időszak vonulási adatokat. A 2017. október 31-ig terjedő időszakban összesen 128 esetben működtek közre káresetek felszámolásában az önkéntes tűzoltó egyesületek. Ezredes úr tájékoztatott a halálesetek megelőzésével kapcsolatosan végrehajtott feladatokról, és a kéménytűzek megelőzéséről szóló vándorkiállításra is felhívta a figyelmet.

A 2017. évi pályázatokról Monostori Judit tüz. százados, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Gazdasági Igazgató-helyettesi szervezet kiemelt

főelőadója tartott előadást. Az idei évben 350 millió forint összértékű támogatást osztott szét a katasztrófavédelem a Magyarországon működő önkéntes tűzoltó egyesületek között a központi költségvetés fejezeti kezelésű előirányzata terhére. Az értékelésből kiderült, hogy Tolna megyében tizenhét önkéntes tűzoltó egyesület pályázott és nyert közel tizenhárom millió forint értékben

A Tolna megyében működő önkéntes tűzoltó egyesületeket tevékenységét a katasztrófavédelmi törvény alapján a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság ellenőrzi. A végrehajtott ellenőrzések tapasztalatairól Csöglei István tű. alezredes, a Paksi Katasztrófavédelmi Kirendeltség tűzoltósági felügyelője tartott előadást.

A konferencia a felmerülő kérdések megválaszolásával és megbeszélésével ért véget.

Forrás, további részletek: TMKI

Szekszárd, 2017.11.25.

Hollósi Tibor titkár Tolna Megyei Tűzoltósövetség